



Талант матери и художника

наши земляки

Недавно мы отмечали один из лучших праздников нашей страны — День матери. В этот день мы говорили слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Своим рождением, жизнью, успехами мы обязаны нашим дорогим и любимым мамам. Отмечая этот день, мы воздаем должное материнскому труду и их бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Быть мамой не всегда легко. Зачастую это тяжелый труд. Недавно Влад Петрович Кулешов познакомил нас с удивительной женщиной. Это наша землячка, Мама с большой буквы — Татьяна ЛИТВИНСКАЯ. Эта женщина

— глава большой семьи, о которой она немного рассказала: «Моя семья очень дружная, ей уже 30 лет. В 1977 году я встретила любимого человека и обрела счастье. Были трудности, невзгоды, но все переживала наша любовь. Плодами этой любви стали желанные дети. Мы придумывали им красивые имена,озвучные фамилии, — Ян, Кристина, Юлиан, Ярослав, Диана, Марианна».

«Так мы жили до тех пор, пока не умер муж. Моя половинка, моя любовь, — продолжает Татьяна Литвинская. — Но он оставил мне последний его подарок — ребенка, о котором он сам не знал, и я не знала, не знала, что беременна... Я осталась одна с детьми. Ну, конечно, мне помогал Бог. Любовь к детям. И они платили мне тем же. И мы были счастливы, несмотря на все трудности. Сейчас наша семья уже выросла, прибавились зятья, невестки. И у меня

уже два внука и одна внучка. Каждый день жизнь дает нам проблемы, трудности, но мы их преодолеваем, не теряя радости. И ценим этот каждый день. Это и есть счастье».

Татьяна обладает уникальным талантом художника и передала этот талант семи своим детям. В это сложно поверить, но факт — самая упрямая в мире вещь. Вы сможете убедиться в этом сами, придя на открытие выставки «Цветы моей жизни», которое состоится 13 декабря в 15.00 в библиотеке им. М.М. Зощенко. На этой выставке будут представлены работы всех семи детей и их мамы. Это и потрясающие детские рисунки, и графические работы детей более старшего возраста, и акварель, и пастель, и фотографии. Одним словом, в этот замечательный день скучно не будет.

Дарья КОВАЛЕВА